



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUANHÃES
GUANHÃES – MINAS GERAIS

ERRATA EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2020

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Guanhanes, vem por meio deste, fazer a seguinte ERRATA ao Edital de Chamamento Público nº 001/2020:

No Edital o Anexo I constando o Plano de Trabalho, será substituído pelo Requerimento e Autodeclaração de Espaços Culturais e Artísticos. Na oportunidade, retifica-se o item 8.6 do Edital. Onde se lê: “Anexo I – Plano de Trabalho”, leia-se: Anexo I - Requerimento e Autodeclaração de Espaços Culturais e Artísticos”.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital. O Edital será consolidado de forma a contemplar a alteração desta ratificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se, Registre-se, Cumpra-se.

Guanhanes, 04 de dezembro de 2020.


FLÁVIO ROBERTO DOS REIS

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo

CERTIFICO TER PUBLICADO A () LEI () DECRETO
(x) Errata Edital
() PORTARIA : NUMERO <u>001/2020</u> NA INTEGRA
AFIXADO NO QUADRO DE AVISO DA PREFEITURA
NO DIA <u>4</u> DE <u>12</u> DE <u>2020</u> ASS: 
MAT.: <u>8526</u>